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خدا نام به

باشد. نداشته جواب 𝑓(𝑥)۲ = 𝑥۲ معادله که باشد گونه ای به 𝑓 ∶ ℝ → ℝ پیوسته تابع کنید فرض ١ سوال

پوشا. نه و است Έبه ی Έی نه 𝑓 تابع دهید نشان الف)

. 𝑓 ′(𝑏) = ۰.۹ و 𝑓 ′(𝑎) = ۰ که مͳ شوند یافت 𝑏 و 𝑎 اعداد دهید نشان باشد مشتق پذیر 𝑓 ب)اگر

از آن نمودار و شده تعریف 𝑦۳ + 𝑥𝑦 = ۱ توسط ͳضمن بطور که ͳتابع برای را 𝑥 = ۰ نقطه در ٢ درجه تیلور چندجمله ای ٢ سوال

آورید. بدست ( 𝑥 = ۰.۳ نقطه در 𝑦 مقدار ) 𝑦(۰.۳) برای ͳتخمین آن از استفاده با سپس بیابید. مͳ گذرد (۰, ۱) نقطه

بیابید. 𝑎 = ۰ نقطه حول را 𝑓(𝑥) = 𝑛√۱ + 𝑥 سازی ͳخط ٣ سوال

کنید: محاسبه را زیر حد قبل قسمت از ایتفاده با تنها
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مͳ شود: تعریف زیر صورت به ͳحقیق اعداد از 𝑎𝑛 دنباله ۴ سوال
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𝑎۰ = ۰, 𝑎۱ = ۱,

𝑎𝑛 = 𝑎𝑛−۱+𝑎𝑛−۲
۲ , 𝑛 ≥ ۲

. 𝐼𝑛+۱ ⊆ 𝐼𝑛 کنید ثابت است. 𝑎𝑛+۱ و 𝑎𝑛 آن سر دو که بΎیرید بازه ای را 𝐼𝑛 الف)

دارد: وجود زیر حد کنید ثابت ب)
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دهید: نشان است. ͳطبیع عددی 𝜃 زاویه به روبه رو ضل΄ h و ١٠٠ قائم الزاویه ای مثلث وتر طول ۵ سوال
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